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ПОЛОЖЕНИЕ №71
[bookmark: _Hlk63788347]О проведении краевых соревнований по легкой атлетике памяти Т.С. Корниенко
е
1.Общие положения
Краевые соревнования по легкой атлетике памяти Т.С. Корниенко (далее – соревнования) проводятся согласно календарному плану официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год и календарному плану ОО «Федерация легкой атлетики Приморского края» на 2022 год.
Соревнования проводятся с целью:
- развития легкой атлетики; 
- привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- отбора спортсменов в сборную команду Приморского края по легкой атлетике;
- пропаганды физкультурно-оздоровительной работы.

2. Руководство поведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляется министерством физической культуры и спорта Приморского края. Непосредственное проведение возлагается на ОО «Федерация легкой атлетики Приморского края». 

3. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 10-11 сентября 2022г. в г. Владивостоке, на стадионе «Динамо» (ул. Фокина, 1 а). 
 09 сентября – день приезда, комиссия по допуску, ГСК, разминка. 
 10 сентября - в 8:30 начало соревнований  
 11 сентября - в 10.00 продолжение соревнований, отъезд команд

4. Требования к участникам и условия их допуска
           Соревнования личные. Соревнования проводятся по правилам вида спорта «легкая атлетика», утвержденным Минспортом России. к участию в соревнованиях допускаются сборные городов и районов Приморского края. 
К участию допускаются спортсмены 2004 г.р. и старше, 2005 г.р. и моложе имеющие допуск врача.
Высота барьеров, вес снарядов, расстояние от планки до ямы, подъем высот согласно правилам соревнований по легкой атлетике.

5. Программа соревнований

1 день 100м; 400м; 100м с\б, 110м с\б, 1500 м, прыжки в высоту; толкание ядра, тройной 
2 день 200м; 800м; 400м с\б; т, прыжки в длину, 3000м;
6. Награждение.
Победители и призеры в каждом виде программы, раздельно среди юношей и девушек, в каждой возрастной группе награждаются медалями и грамотами ОО «Федерация легкой атлетики Приморского края»

7. Условия финансирования
Расходы по организации, проведению соревнований осуществляются за счет средств ОО «Федерация легкой атлетики Приморского края» на реализацию календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Приморского края на 2022 год и переданных КГАУ «ЦСП ПК» 
Расходы, связанные с проездом спортсменов и тренеров к месту проведения соревнований и обратно, проживание, питание, суточные в пути, страхование осуществляются за счет средств командирующих организаций.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнование проводится в соответствии с принятыми дополнениями и изменениями в Регламент по организации и проведении официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространении COVID-19, утвержденных Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 года, 06.08.2020 и 19.08.2020 г.
Соревнование проводится на стадионе «Динамо» г. Владивостока, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Федерация обязана обеспечивать исполнение постановления правительства от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятиях в части обязанностей организатора (п.19 постановления). Ответственные исполнители - руководитель спортивного сооружения и главный судья соревнований.

9. Страхование участников
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

10. Подача заявок на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в ОО «Федерация легкой
атлетики Приморского края» через электронную базу данных на сайте ФЛА ПК https://primathletics.ru/ или на почту che_roman86@mail.ru до 9 сентября 2022 года.
В комиссию по допуску участников в день приезда представляются:  
-именная заявка по форме согласно Приложению № 1 в двух экземплярах;
-паспорт или свидетельство о рождении на каждого участника Соревнований;
-полис обязательного медицинского страхования на каждого участника Соревнований; 
-оригинал договора о страховании на каждого участника, 
-согласие на обработку персональных данных.
Комиссия по допуску проводится 09 сентября 2022 года с 11:00 – 15:00 ч. в легкоатлетическом манеже стадиона «Динамо».
Заседание ГСК и совещание представителей 09 сентября 2022 года в 17.00 
Контактный телефон: +79841921628 Литвиненко Роман Игоревич.




Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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