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1. Общее положение

       Краевые соревнования  по легкой атлетике «Тихоокеанская миля»  (далее – соревнования)проводятся в соответствии с календарным планом (КП № 99) официальных физкультурных и спортивных мероприятий Приморского края на 2025 год, утверждённого приказом министерства физической культуры и спорта Приморского края от 27.12.2024 г. № пр.42-983 на основании предложений общественной организации «Федерации легкой атлетики Приморского края», аккредитованной приказом министерства физической культуры и спорта Приморского края о государственной аккредитации краевыхфедераций № пр.42-696 от 16.09.2024 сроком на 4 года, ссылка: 
https ://sportprimorsky.ru
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика» (далее - Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 09.03.2023      № 153  www.rusathletics.info
Соревнования проводятся с целью: 
- популяризации легкой атлетики, содействия развитию вида спорта и повышения уровня спортивного мастерства спортсменов Приморского края.
В процессе проведения соревнований решаются следующие задачи: 
-  повышение спортивного мастерства спортсменов; 
- дальнейшего развития и популяризации легкой атлетики в Приморском крае; 
- привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом наибольшего количества детей, подростков и молодежи;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборных команд территорий края для участия в региональных и финальных всероссийских спортивных соревнованиях по легкой атлетике.
Настоящее положение является официальным приглашением участников на соревнования.

2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИИ

Соревнования проводятся по адресу: Приморский край, г. Фокино, ул. Клубная, д. 2,   МКУ «Стадион ЗАТО г. Фокино»
Расписание соревнований:
04 октября - день приезда, комиссия по допуску с 11.30-12.30.
в 13.00 - торжественное открытие спортивных соревнований.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
	
Сроки проведения
	Спортивная дисциплина
	Номер-код
	Возрастная категория

	04.10.
	День приезда, комиссия по допуску.

	04.10




	бег 402,25 м
	0020031611Я
	возрастные категории 2018г и моложе

	
	бег 804,5  м
	0020041611Я
	возрастные категории 2016-2017; 2014-2015 г.р.

	
	бег 1609 м
	0020061611Я
	возрастные категории: 2012-2013, 2010-2011, 2008-2009, 2007 и старше г.р.




3. ОРГАНИЗАТОРЫ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации городского округа ЗАТО Фокино, ИНН 2512000470
Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию и МБУДО СШ ГО ЗАТО Фокино, ИНН 2512300850

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются жители муниципальных образований  Приморского края, постоянно проживающие или временно зарегистрированные.
Соревнования проводятся в виде личного первенства. 
Количество участников, допускаемых от муниципального образования (спортивной организации) не ограничивается. 
К участию допускаются  спортсмены, имеющие допуск врача.

5. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Подведение итогов и определение призеров в личном первенстве  осуществляется в соответствии с Положением о Всероссийских соревнованиях по лёгкой атлетике, по наилучшему показанному результату.
Срок предоставления итоговых протоколов о проведении соревнований в министерство физической культуры и спорта Приморского края на бумажном  и электронных носителях - 10 календарных дней.

6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) в каждой спортивной дисциплине в личном первенстве, раздельно среди юношей и девушек и награждаются  грамотами и медалями администрации городского округа ЗАТО Фокино. Самый юный и юная участники награждаются кубками.

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению соревнований (награждение, спортивный инвентарь) осуществляются за счет средств администрации городского округа ЗАТО Фокино, предусмотренных на проведение спортивных мероприятий. 
Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд к месту соревнований, суточные в пути, питание и др.), осуществляются за счет средств участников или командирующих организаций.






9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСТНОСТИ УЧАСТНИКОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ 

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике, установленных в Российской Федерации.
Соревнования проводятся на территории МКУ «Стадион ЗАТО г. Фокино», отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

10. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется на основании    приказа министерства здравоохранения Приморского края от 01.11.2024 г.               № 18/пр/1513 и в соответствии с приказом Министерства здравоохранения   Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Основанием для допуска спортсмена к соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.
Принимая участие в Соревновании, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинское обследование в целях обеспечения безопасности участия в соревновании для его здоровья с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорта РФ», не имеет каких- либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участия в соревновании, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья, позволяет ему участвовать в Соревновании, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
Соревнования проводятся в соответствии с принятыми дополнениями и изменениями в Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020 года, в редакции изменений и дополнений от 19.08.2020г. и от 13.11.2020 г.


11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Участники Соревнований допускаются только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.
Страхование участников Соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
	Участники должны иметь при себе медицинский полис.

12. ТРЕБОВАНИЕ 0 ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ (МАНИПУЛИРОВАНИЕ СПОРТИВНЫМ СОРЕВНОВАНИЕМ) И БОРЬБЫ С НИМ

Во время проведения соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. 
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Обеспечить соблюдение требований о предотвращении конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта, а также перечень мер, направленных на реализацию таких требований.
 


11. Подача заявок на участие
[bookmark: _Hlk80711488]Заявки на участие в соревнованиях подать по адресу электронной почты: dedurenkova@mail.ru или по WhatsApp: +79242377438 или в день проведения соревнований.
Комиссии по допуску представитель команды обязан представить поданную ранее заявку, которая должна быть подписана врачом и заверена печатями соответствующей организации, а также предоставить все сопроводительные документы по заявке:
- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении;
-согласие на обработку персональных данных и передачу оператором персональных данных третьим лицам;
- договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев
(оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;
Контактная информация:
- Грудева Мария Юрьевна, тел.: 89242377438;
- Мадан Эдуард Иванович, тел.: 89242458739.
Главный судья соревнований – Грудева Мария Юрьевна, тел: 89242377438. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
[bookmark: _GoBack]























